

WhyNot Bella Price: £1,750.00 (excl VAT) Sire: Barnacre Galapagos



Dam: WhyNot Whisky Type: Female Breed Type: Huacaya Colour: Fancy Registered With: BAS Date of Birth: 1st July 2022



Barnacre Galapagos (Dark Brown (Solid Colour) - Huacaya)

WhyNot Bella Fancy - Huacaya

> – WhyNot Whisky (White (Solid Colour) - Huacaya)

## **Description:**

Bella is very quiet and gentle, and is easy to lead and handle. She has very striking markings; and her soft, dense fleece has been popular with home spinners, who appreciate the quality and diversity of colour. Reluctantly for sale as we are having to reduce numbers. All vaccination and medical history provided. NB Will only be sold on her own to join an existing female group. However, we have females of most ages available to join her to make a herd of at least three females, which is the minimum acceptable number for anyone starting to breed. WhyNot give us a ring (07812 158641) if you'd like to discuss options?

## **Prizes Won:**

Never shown

Number of Crias bred from female: 0

## WhyNot Bella



WhyNot Bella



WhyNot Bella

